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Ερώτηση:

  

  

Καλησπέρα .ηθελα να σας ρωτήσω για ένα Σιχ Τσου θυληκο που εχω .ειναι σχεδόν 1χρονων
και 8μηνων και εξακολουθεί να τρώει τα κακά της .οταν την τσακωνω την μαλώνω πολύ
.εχει καταλάβει ότι είναι κακό αυτο και εξακολουθεί να συνεχίζει .τα τσίσα τα κάνει μονο
στην πάνα της ενώ τα κακά της ειται στην πάνα ειται στο μπαλκόνι .μετα τα μεταφέρει στο
χαλί για να τα φάει .τι να κάνω ;

  

Απάντηση:

  

Αγαπητή φίλη, το πρόβλημα στο οποίο αναφέρεστε είναι άκρως συνηθισμένη στους
σκύλους. Πρόκειιται αναμφισβήτητα για μια αηδιαστική συνήθεια αηδιαστική συνήθεια, αλλά
για τους σκύλου δεν είναι παρά μια καθ' όλα φυσιολογική συμπεριφορά, που οφείλεται σε
«λογικά αίτια».  Κάποιοι από τους λόγους που προκαλείται αυτή η κατάσταση είναι ότι
ίσως θέλει να διατηρήσει καθαρό το χώρο του, να μας τραβήξει την προσοχή ώστε να
ασχοληθούμε μαζί του, μπορεί να βαριέται ή μπορεί να οφείλεται στο λεγόμενο άγχος
αποχωρισμού. Σε αντίθεση με εμάς, οι σκύλοι δεν απωθούνται από τη μυρωδιά των
κοπράνων ειδικά αν η διατροφή του είναι υψηλής ποιότητας, ενώ στα κόπρανα του σκύλου
εμπεριέχεται άπεπτο υλικό το οποίο περιέχει θρεπτικά στοιχεία που ο οργανισμός μπορεί
να απορροφήσει. Ωστόσο, πολλοί κίνδυνοι παραμονεύουν κατά την κατανάλωση των
κοπράνω, όπως για παράδειγμα η μόλυνση του σκύλου με παράσιτα. Γι΄αυτό το λόγο, δε θα
πρέπει να αφήνουμε επουδενί λόγο το σκύλο μας να τρέφεται με κόπρανα. Αυτό που
μπορείτε να κάνετε για να σταματήσετε τη συνήθεια αυτή είναι: Αρχικά θα πρέπει να
επιβλέπετε το σκύλο σας κατά την αφόδευσή του και να μαζεύετε άμεσα τα κόπρανα.  Εάν
δεν προλάβετε και πιάσετε το σκύλο να τρώει ακαθαρσίες επιπλήξτε τον χωρίς να
προκαλέσετε όμως πανικό και αναστάτωση και απομακρύνετέ τον από εκεί. Όταν ο σκύλος
την επόμενη φορά αφοδεύσει και δεν πάει να φάει τα κόπρανα επιβραβεύστε τον με μια
λιχουδιά. Επιπλέον, θα πρέπει να ορίσετε συγκρκιμένο πρόγραμμα τροφής και βόλτας ώστε
να βγαίνει ο σκύλος συγκεκριμένες ώρες έξω. Κατά τη βόλτα αν δείτε το σκύλο να
πλησιάζει τα κόπρανα τραβήξτε ελαφρά το λουρί του ώστε με το "τράνταγμα" αυτό να
αποσπαστεί η προσοχή του και να του "φύγει" η διάθεση. Γενικότερα, όταν αφοδεύει θα
πρέπει πάντα να αποσπάτε την προσοχή του με μια άλλη δραστηριότητα.  Επιπροσθέτως ,
φροντίζουμε αν αντιμετωπίζουμε τέτοιο πρόβλημα να ψεκάζουμε με πιπέρι, ξύδι, ταμπάσκο
ή τσίλι τα κόπρανα ώστε να μην είναι τόσο εύγευστα στο σκύλο μας και να τους απωθεί η
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μυρωδιά τους.  Αν ακολουθήσετε τα βήματα με επιμονή και υπομονή τότε ο σκύλος με τον
καιρό θα εξαφανίσει αυτή τη συνήθειά του. Καλή τύχη!
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